

Новость · 19 мая 2019, 16:16

Суд арестовал саратовского полицейского, который пьяным на машине насмерть сбил подростка

Ленинский районный суд Саратова арестовал 40-летнего полицейского, который пьяным на машине насмерть сбил 14-летнего подростка. Об этом [сообщается](#) на сайте областной прокуратуры.

Следователь просил отправить под стражу сотрудника полиции, суд удовлетворил ходатайство.

По версии следствия, вечером 17 мая пьяный инспектор саратовского спецприемника ехал по городу за рулем машины *Kia Ceed*. «При движении по улице Песчано-Уметская, неправильно выбрав скорость движения, не справился с управлением и выехал на обочину, где допустил наезд на подростка и задел вскользь другого», — говорится в сообщении.

В результате один мальчик погиб, его приятеля госпитализировали. В МВД говорили, что после аварии полицейский столкнулся еще с двумя машинами, после чего его задержали.

Дело против полицейского [расследуют](#) по пункту «а» части 4 статьи 264 УК (нарушение лицом, управляющим автомобилем, находящимся в состоянии опьянения, правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности смерть человека).